

RETIFICAÇÕES

Retificação do Regulamento de Execução (UE) n.º 284/2014 do Conselho, de 21 de março de 2014, que dá execução ao Regulamento (UE) n.º 269/2014 que impõe medidas restritivas no que diz respeito a ações que comprometam ou ameacem a integridade territorial, a soberania e a independência da Ucrânia

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 86 de 21 de março de 2014)

Na página 28, no anexo, na terceira entrada, na primeira coluna:

onde se lê: «Matviyenko, Valentina Ivanova»,

deve ler-se: «Matviyenko, Valentina Ivanovna».

Retificação da Decisão de Execução 2014/151/PESC do Conselho, de 21 de março de 2014, que dá execução à Decisão 2014/145/PESC que impõe medidas restritivas no que diz respeito a ações que comprometam ou ameacem a integridade territorial, a soberania e a independência da Ucrânia

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 86 de 21 de março de 2014)

Na página 31, no anexo, na terceira entrada, na primeira coluna:

onde se lê: «Matviyenko, Valentina Ivanova»,

deve ler-se: «Matviyenko, Valentina Ivanovna».
